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KŐTELEZŐ? 
VALASSZA 2005-RE IS A REGI ARAKA 
Kössön kötelező gépjármű-felelősségbiztosítást nálunk és válasszon hozzá 
egyet biztosítási konstrukcióinkból! így akciónkban új ügyfeleinknek* 

a kötelezőre 2004-es díjakat számolunk fel, 
a második biztosítás (lakás, baleset, casco) díjából 
5-10 ezer forint kedvezményt adunk, 
kármentesség esetén éves díjának akár 10%-át is visszafizetjük, valamint 
tűzoltó készüléket ajándékozunk 2004. december 31-ig 

Hosszított nyitva tartással várjuk, hét végén is! 

Ne hagyja kl ezt a 
rendkívüli lehetőséget! H w 
UNIQA Biztosító Rt. U N I Q A 
1134 Budapest, Róbert K. krt. 76-78 . 
Internet: www.un iqa .hu • E-mail: ¡nfo@uniqa.hu Biztosító 

Szerzői jogokat sértettek az egyetemi fénymásolók 

Eljárás indult 
a sokszorosítók ellen 

A Zsombó és Kiskundorozsma közötti határút a régészek paradicsoma 

Lehet, hogy őskori falu volt 

Természetesen Önért, természetesen a holnapért. 

DégAz, a Gaz de Francé Csoport tagja 

Üzletszerűen másoltak főisko-
lai, egyetemi tankönyveket, 
jegyzeteket a felsőoktatási in-
tézményben és annak közelé-
ben működő fénymásolók. A 
rendőrség eljárást indított. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Szerzői vagy szerzői joghoz kap-
csolódó jogok megsértése miatt 
indított büntetőeljárást kiadók, 
szerzők bejelentése alapján a 
Csongrád Megyei Rendőr-főkapi-
tányság gazdaságvédelmi osztá-
lya. A nyomozás olyan vállalko-
zásokat és azok vezetőit érintik, 
amelyek, illetve akik fénymáso-
lással foglalkoznak felsőoktatási 
intézményekben, vagy azok kö-
zelében Szegeden. 

A tanúvallomások, házkuta-
tások, alapján megállapítot-
ták, hogy egyes üzletekben 
szinte iparszerűen másolták a 
Szegedi Tudományegyetemen 
vagy más felsőoktatási intéz-

ményekben használatos főis-
kolai, egyetemi tankönyveket, 
jegyzeteket. 

Ezt a tevékenységet természe-
tesen a jogtulajdonosok, szerzők, 
kiadók engedélye nélkül végez-
ték részben a megrendelők által 
bevitt könyvek, részben pedig sa-
ját célra kialakított „könyvtár" 
alapján, amelyekről az üzletek-
ben listát vezettek. 

A jogsértő módon sokszorosí-
tott művek természetesen ol-
csóbbak voltak a könyvesboltok-
ban, illetve jegyzetellátókban be-
szerezhető valódi kiadványok-
nál, mivel csak a fénymásolás ol-
dalankénti 5-7 forintos díját kel-
lett megfizetni. Ez azonban va-
gyoni hátrányt okozva súlyosan 
sérti a könyvek íróinak és kiadói-
nak jogait. A törvénysértések fel-
derítésére a nyomozók a jövőben 
is megteszik a szükséges lépése-
ket, azaz a fénymásolószalonok 
ezentúl is számíthatnak hasonló 
akciókra. 

Az 1800-as években a szarvas-
marhákat hajtották fel Bécsbe a 
Zsombó és Dorozsma közötti 
határúton. Most az 1,6 kilo-
méteres szakasz Sapard pályá-
zati támogatással kap betonbe-
vonatot. Az út felújításakor ér-
dekes régészeti leletre bukkan-
tak. 

Zsombót és Dorozsmát „a ker-
tek alatt" 1,6 kilométeres út köti 
össze. Több mint száz évvel ez-
előtt ezen hajtották fel Bécsbe a 
szarvasmarhákat, s a legények a 
Rózsa Sándor csárdába is betér-
tek megpihenni. Most a munka-
gépeké és régészeké a terep: a Sa-
pard-pályázaton elnyert támoga-
tással megújuló utat a szegedi 
Móra Ferenc Múzeum munka-
társai tárják fel. 

Az óriási homokdombok kö-
zött járva Faragó M. Vilmos 
zsombói polgármester elmond-
ta, a 41 millió forintos beruhá-
zás 75 százalékát a Sa-
pard-program biztosítja, a falu 
mintegy 10 millió forintot áll a 
költségekből. A munka a terve-
zettnél hosszabb ideig tart, 
meg kell várni ugyanis, amíg a 
régészek 1,5 méter mélyen fel-
tárják az út nyomvonalát. Ez a 
munka pluszkiadásokkal is jár, 
hiszen fedezniük kell a feltá-
rással kapcsolatos gépi és kézi 
földmunkát is. A feltárás vé-
geztével vissza kell tömöríteni 
a földet, csak ez után kezdőd-
het meg a burkolást. A polgár-
mester azt mondja, így a terve-
zettnél két hónappal később, 
vagyis november végén már 
használhatják az utat az autó-
sok, kerékpárosok. 

A nyomvonalat most két hosz-
szanti árok jelzi, itt dolgoznak a 
múzeum régészei. Késő bronzko-
ri-korai vaskori leleteket talál-

Cotton Club CD-t 
nyertek olvasóink 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Lapunkban nemrégiben játékot hirdettünk, s azt kérdeztük: mely hí-
res amerikai énekes dalaiból készítette a Cotton Club Singers leg-
utóbbi albumát. Rengeteg helyes válasz érkezett Frank Sinatra nevé-
vel, 10 legszerencsésebb olvasónk pedig ezzel meg is nyerte az együt-
tes Best Of válogatáslemezét. 

A nyertesek: Maróti Ágnes (Szeged, Gát u.), Török Csaba (Hód-
mezővásárhely, Rudnay Gyula u.), Tóth Anna (Szeged, Molnár u.), 
Tescner Tiborné (Szeged, Rengey u.), Dosztig Ildikó (Szeged, Kuko-
vecz Nana u.j, Lippai Zsuzsanna (Sándorfalva, Petőfi u.|, Horváth 
lózsef (Szeged, Szilléri sgt.), Enyingi Péterné (Sándorfalva, Petőfi 
u.), Bencsik Ilona (Szeged, Kukovecz Nana u.) és Masáné Berencsi 
Ilona (Szeged, Alpári Gyula u.) ügyfélszolgálatunkon veheti át 
nyereményét. 

A régészek által föltárt leletek elszállítása után folytatódhat a határút építése Fotó: Schmidt Andrea 

Szakértelmünk és tapasztalataink átadásával, az eddig elért eredményeinkre támaszkodva, 5 kirendeltségünkben, 
továbbá 13 ügyfélszolgálati irodánkban állunk rendelkezésére. Bármilyen igénye is merüljön fel, magas színvonalon 
igyekszünk kiszolgálni, hogy Ön is a lehető legjobban érezze magát nálunk. iouno.egaz.hB 

verem volt. Nagy Dániel hozzá 
teszi, később a faluban össze-
gyűlt konyhai hulladékot tárol-
ták itt, ahol a feltárást most egy 
gázcső nehezíti. 

A régészek szerint egy őskori 
falu egy része esik az út nyomvo-
nalára. Ha bebizonyosodik a fel-
tételezésük, miszerint a leletek 
ebből az átmeneti - vagyis a késó 
bronzkori-korai vaskori - idő-
szakból származnak, akkor igen 
nagy jelentőségű a lelet. Ebből a 

korszakból ugyanis eddig csak te-
metőket tártak fel, emberlakta 
telepeket nem. 

Az útépítést a régészeti munka 
végeztével folytatják. A zsombói 
polgármester elmondta, mintegy 
kétmillió forintjuk van a feltárás 
költségeire. A remények szerint 
néhány hónap múlva már ezen a 
közel két kilométerrel rövidebb 
úton tudják megközelíteni a 
zsombóiak Szegedet. 

NYEMCSOK ÉVA 

tak. A homokra helyezett cédu-
lák egy régi épület oszlopait jel-
zik - magyarázza Nagy Dániel 
régész. Előkerült egy óriáshom-
bár oldaltöredéke. Ezekben a cse-
répedényekben tartották a gabo-
nát. Az állati állkapocs egy na-
gyobb ragadozóé, talán kutyáé 
vagy farkasé lehetett - mondja a 
régész. 

Néhány méterrel feljebb Tóth 
Zsolt nyakig áll egy gödörben, 
amely valaha élelmiszertároló 
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, 
Vágja ki és váltsa be 
ezt a kupont 
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